

Herman Ottó Szakkollégium képzési programja

Azoknak ajánljuk, akik hajlandóak tevékenyen és kreatívan részt venni a programok alakításában, szeretnének jobban elmélyedni szakmai problémákban. A legfőbb cél, hogy a résztvevők mindegyike önmagához mérten, saját képességeinek, saját ütemének megfelelően fejlődjön szakmai látókörének szélesítésében, kommunikációjának fejlesztésében.

a) A képzés során megszerezhető kompetenciát: A programok segítségével a résztvevők még tudatosabban, szélesebb látókörrel tudják ellátni leendő hivatásukat. Fontos, hogy megtanulják a különböző (és sokszor ellentétes) szakmai nézetet nyitottan és tárgyilagosan kezelni. segít elsajátítani egy-egy vitás kérdés több szempontú megközelítésének képességét.

b) A képzésbe való bekapcsolódás és részvétel feltételeit: A munkába bekapcsolódhatnak a Kar azon beiratkozott hallgatói, akik: kiemelkedő képességű és/vagy motivált, többlettudásra törekvő, és/vagy megfelelő tanulmányi előmenetelű kiemelkedő képességű és kiemelkedő tanulmányi előmenetelű hallgatója legyen. A kompetenciák közül a motiváltságra, és a többlettudásra megszerzésére irányuló törekvésre helyezték a fő hangsúlyt.

A részvétel feltételei: a Kar beiratkozott hallgatója legyen, adjon le érvényes jelentkezési lapot, részvétel a programok 40%-án. A tanév végéig ismeretterjesztő előadást, szakmai beszámolót kell tartani a szakmai műhelyekben, vagy szakmai beszámolót kell írni. A beszámoló alól felmentést kapnak azok a hallgatók, akik adott tanévben TDK-án, Kari- vagy egyéb tudományos konferencián társszerzőként vesznek részt.

c) A tervezett képzési idő: 2 szemeszter

d) A képzés formái: csoportos

e) A tananyag egységeit (moduljait), azok célját, tartalmát, terjedelmét, a tananyagegységekhez rendelt elméleti és gyakorlati óraszámot:

A tagság aktuális igényeihez rugalmasan alkalmazkodó programok.

Előadások: Céljuk a látókör tágítása, egy-egy téma több szemszögből történő megvilágítása. Meghívott előadók segítségével, a tagság igényeihez, érdeklődéséhez igazítva. Egy-egy téma elismert kutatója, vagy a témában jártas gyakorlati szakember meghívásával történik. Erdészeti, természetvédelmi és vadgazdálkodási problémák, zoológiai és botanikai témakörök kerülnek terítékre. Szemeszterenként 1-6 előadás formájában. Nyitottak, külsősök számára is látogathatóak.

Közösségi programok: Tanulmányutak, kirándulások.

Szakmai műhelyek (vadgazdálkodási, természetvédelmi stb.): Lehetőség biztosítása, hogy a hallgatók bemutathassák saját kutatási eredményeiket, tanulmányi utak kapcsán nyert tapasztalataikat, élményeiket. Szűkkörben megtartott, kis létszámú foglalkozások.

f) A csoportlétszám: nincs maximálva

Herman Ottó Szakkollégium

g) A képzésben részt vevő teljesítményét értékelő rendszer leírása:

Teljesítette/nem teljesítette

Csoportok, vagy egyének az első szemeszter elején vállalják egy adott téma kidolgozása, melyet a szakkollégium vezető oktatója hagy jóvá. A pályamű jellegét tekintve lehet saját kutatás, szakirodalmi feldolgozás. Ez (írott anyag formájában legyen elérhető a szakkollégiumi tagok számára, illetve a tanév során kerüljön bemutatásra szakkollégiumi előadásként (min 10-15 perc terjedelemben).

A beszámoló alól felmentést kapnak azok a hallgatók, akik adott tanévben TDK-án, Kari- vagy egyéb tudományos konferencián társszerzőként vesznek részt.

Részvétel a programok 40%-án.

h) A képzési program végrehajtásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket, ezek biztosításának módját:

A képzés helyszínét (tanterem) és projektort a Nyugat-magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kara biztosítja.

A szakmai programok összeállításában, a vitafórumok moderálásában a Kar azon doktoranduszai és fiatal oktatói, kutatói vesznek részt, akik szívügyüknek érzik a szakmai utánpótlás folyamatos kinevelését.

Sopron, 2014.02.05.



LAKATOS FERENC

Herman Ottó Szakkollégium
Programigazgató



HORVÁTH BALINT
Választmányi tag